

人世间最宝贵的是什么？雨果说得好，是善良。“善良是历史中稀有的珍珠，善良的人几乎优于伟大的人。”心怀善良的人，总是在播种阳光和雨露，医治人们心灵和肉体的创伤。同善良的人接触，智慧得到启迪，灵魂变得高尚，襟怀更加宽广。

初中时，有幸认识一位善良的老师。在那个“全面专政”的年月里，14岁的我最害怕的一件事就是“填表”。面对“家庭出身”一栏，我总是心慌乱跳，羞愧难当，像做贼般低下头，把“右派”两个字写得蚂蚁一般的小。一次，邻座的同学故意大嚷道：“这一栏你为什么写得这样小？”老师走过来了，拿起我的表看了看，平静地说：“字写得很端正，别理睬他。”我坐下来，揉去感激的眼泪，心里轻轻说：“老师真好。”

其实，在那个年代里，“阶级斗争”之恶已相习成风。人世间的善良几乎遗失

心存善良

殆尽，友谊、爱情甚至亲缘伦常关系，都被恶浪浊流冲决得颠倒了。少年的我曾无端地恨过自己的父亲。为了能升学，在“重在表现”的诱惑下，竟写了一封揭发父亲的信，交给老师。我一辈子忘不了那天晚自习后，老师约我在杨树林里谈话。

老师说：“每个人身上都有善和恶两头狮子争食良心。若是让恶狮吞食了良心，这一生就没救了。孩子，你可要想好，任何时刻都要心存善良，别做让自己一辈子后悔的事情呀。”

老师把那封信退给我，抚摸著我的头说：“这信上使用的语言是别人为你准备好的语言，不是你自己的话，你的罪过是无知，而不是虚伪。”

三十年弹指一挥间，而今，每当我走近大学教授父亲的身旁，聆听教诲、感受父爱时，我就想起我那位善良的老师，是老师的一颗向善之心，拯救了我的灵魂，善是精神世界的太阳啊！

童子有仁心 蝗虫不入境

东汉章帝时，有一年河南权郡蝗虫成灾，唯独中牟县未受虫害。河南尹袁安听说后，立即派一名属吏到中牟县查访。属吏在中牟县令鲁恭的陪同下走访田间，果然未见虫害，庄稼的长势都很好。属吏与鲁恭坐在一棵桑树下休息，看见一只野鸡落在一个童子的身边，属吏便问这个童子：“你为什么不去捕捉它呢？”童子回答说：“野鸡将要孵化小鸡



了，怪可怜的！”属吏回去后向河南尹袁安汇报说：“虫子不入境，德及禽兽，童子有仁心。这是中牟县与其他地方不同之处。”

古人重视道德，连几岁的孩童都知道珍惜生命，德披中牟县，不受蝗虫之灾，便不足为奇了。中国目前发生的天灾人祸，内蒙古蝗虫飞舞，大草原已成大沙漠，正是当权者道德败坏，迫害修心向善的法輪大法弟子而招致的上天警告。

善良的知情者啊，不要无动于衷！

有这样一个故事：一个人目击了一桩凶杀案，由于一念之差这位目击者没有勇敢地报警。可是这却成了他此后生涯中永远痛苦的记忆。直到临死时，他终于向世人公开了事实真相，以免含恨而死。

在当今的中国中，面对类似情况，无动于衷的人很多，所以才会有众人围观见义勇为者被歹徒伤害而无人敢于出手相助的事情发生。在过去一年多的时间里，有270多名“打不还手，骂不还口”的法輪大法学员在拘留所、劳教所等政府部门被警察、管教酷刑折磨致死。善良的知情者啊，还有良知的执法人员，你们成了接触法輪功学员最多的人，所了解的真实情况要比一般人多得多；你们知道炼法輪功的

人都是好人，这些修炼“真善忍”的好人在遭受极不公正迫害。可是你们无动于衷，辜负了你们的道德良知。

不要觉得你不在其中，善有善报、恶有恶报，终有一天，善与恶都将得到各自的结果。也不要觉得自己力量小，在小范围内你可以影响周围的人，让他们善待法輪大法修炼者；在大的范围内，你可以向中央政府反映真实情况。“勿以恶小而为之，勿以善小而不为”。

善良的知情者啊，人生不过几十年，不要无动于衷，在很短的岁月中做到问心无愧；要有直面真理的勇气，要有坚决地展现出自己善的一面的魄力，做一个无愧于天地、无愧于良心的人。

明报消息，美国一班天文学家最近在距离地球约五十一光年的大熊座，首次发现一个类似太阳系的星系，里面最少有两颗像木星大小、给气体包围的行星，以接近圆形的轨道，围绕一颗叫做「大熊47」的恒星而运

太阳系不孤独

行。目前科学家在太阳系外发现的约七十颗行星中，大部分都是非正圆的轨道，在极近距离环绕恒星，今次发现的星系可说与我们的太阳系最相近。

迫害法輪功学员的恶徒 现世现报实例

善恶有报。正邪不分，残害善良，不但自己遭报，还殃及亲人，在此奉劝那些迫害法輪大法的人立即悔过自新。望天下善良的人远离邪恶。

山东省蒙阴县原县委副书记王长利，指挥、纵容暴徒们对法輪功学员进行全面的迫害，抓人、打人、劳教、巨额罚款、抄家掠夺。2000年夏天，在迫害学员的洗脑班刚结束时，王长利的妻子乘坐的小轿车与大货车相撞，车毁人亡。

辽宁省鞍山市立山区政法委书记张凤山（音）迫害法輪功学员，手段极其残酷，近日在单位突发心肌梗塞，不到一小时死亡。

辽宁省沈阳市大东区东顺城街居民宋淑梅，经常撕揭法輪功真相资料，造成胳膊疼痛。有人告诉她说：“不要再撕揭法輪功资料，否则，会有更严重的后果。”宋淑梅不听劝，继续犯罪，现在胳膊已经抬不起来了。

河北省东光县非法拘捕关押10余名法輪功学员，有一名是给县委书记递过“法輪功事实反映书”的，该县委书记张占林的二儿子出车祸身亡，公安局政保股长，因经济问题受到有关部门查处。

吉林省辽源市白泉公安分局董局长因迫害法輪大法弟子遭恶报，现得不治之症。

吉林省农安县华家乡小学一名女教师法輪功学员，因拒不写保证书于2001年4月初被该校领导非法停薪停职至今。该校校长王景新骑自行车坠入路边泥沟内，一个多月后才能行动。六月末，二校长华树江骑摩托车摔倒，尚不能走动。

黑龙江省呼玛县韩家园子林业局派出所所长周君生作恶多端，迫害法輪功学员。在去年农历十月初五晚上从歌舞厅回家途中，因车失控从一个六七米高的桥上摔下当场死亡，可司机则安然无恙。

黑龙江省大庆市谋杀法輪功学员王斌的幕后指使大庆劳教所二大队冯喜及所有相关打人凶手均被法办，主犯包双成被判死缓。大庆劳教所一大队二中队恶警杨明松于7月中旬经大医院检查，患上了晚期肝癌等死。

河南省淮阳县政保股一暴徒迫害法輪功学员，一次在城湖边挖蚯蚓时，挖出一大火球将其衣服全部烧焦，住院后不久去世。

湖北省潜江市公安局长刘学坤对法輪功学员非常残酷，近二十名学员被非法送往沙洋劳教所，未送劳教的均被高额罚款，近来此暴徒得了糖尿病，其老婆因做美容手术而药物中毒，高度昏迷。

湖南省祁东县步云桥派出所所长邹爱民，年轻体壮，残酷迫害法輪功学员，突然之间得了不治之症——脑动脉硬化。